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[A APIZTA - 10 povéBeg AMIANTHETE AMO THN NPOTH ENQOTHTA TEZIEPA OEMATA (4 x 1,0 = 4,0 povédec)
KA! ATIO THN AEYTEPH ENOTHTA 2 GEMATA (2 x 3,0 = 6,0 powiSed)

NMPOTH ENOTHTA

1.) Z& owAfva por¢ kas oe kGmolo onpeio 21 pe epPadov Siaropric A = 0,10 m2 10 VEPO péel B TaxiTnTa 8 myvs.

Na urroAoyioBei 0 dykog Tou vepol Trou Sépxeran amd pa GAAN Siaropri Tov iSiou owAnva, ditrAGoou sufasdol,
gE Xpovo & min

a.288m3 B.248m3 y.220m3 &. 268 m3

2.) A) Ti exppaie: n ediowon Bernoulli ot péviun pord) agupmieatou peucTol, yia £va WARpES cOoTNUaA poric.
E&nyiiote kGOe Evav dpo ¢ eSfowane. xal oxohiGoTe TV peTaBoAn Twv pE my porjbea poodirypdpparoc

B) Me Troioug ouvreAeotég opilerar To 1§wdeg ( ouveknikdmya — viscosity ) evie peuatol. ?

TagvopioTe xa oxoAikaTe Ta peuotd pe Baan 1o IKWdeC ( yptenua )

3.) Nep6 otoug 30°C kan 1 atm, pésr sviOg aywyou KUKAIKIC diaropric {owAfva) eowrepikric SiapéTpou

d = 3/4 inch ye raxomra 13 Km/hour. Ti ciSoug porj £xerTe;

4.) NaparnpiiOnke ot neipapa dn n avriovaon D ,rrou aoxeital o éva owpa ou Kivefran evrdg pEUGTOU, tiva
CUVAPTNON TG TIUKVOTITAG P TOU PEUTON, TNG POIKAG TaXITTac v, KaI Tou euBadol OaTopnig S You owparocg,
h, D=1 pyv,8}).

Me tnv BonBeia g Siaorarixiis avaAuong, amodeifere 6n: D=Cd % (p ¥V S ). {Cdoradepd )

3.) YroAoyiote my Taxirnra exporig otov TuBpéva Soxeiou yepdTo pe vepa (oToug 20°C) £we 70 Uyog h = 10 m.
To boxeio eivas a} avoixrd omv arpdoeaipa & B) KALIGTO Kai N £TKPOTOOGM Tiieon, Px= 3 bar.

6.) Na aqupimrAnpwdolv Ta kevd onc TPOTACEIC TTOU GKoACUBOUY:

a. Av o1 Suvduels TPIBG petall Twy popiwv evog uypol Trou péel, uTrepBolv KXATIOIO Op10, TO peUpa Snnroupyei
KT 1) pO1j TOU ............. KQu I pOf} AEYETAl ...o.en............

B. H oyxoperpixt} rapoxri uypol oe awMiva (AERaAg) ot kamoia BEom eivan ioT pE TO YIVOPEVO TOU

veneerrereess DOIOTOHAC ETM TNV Lo TOU PEUCTOU o7 DEoT auTh.

Y- Kan@ pfxog evag owhriva 1} iag pAéBag n wapoxr Siampeiran ...............

8. Z1a onpcia ToU 6 GWAVAG OTEVEGE I TAXUTITA POAC «veevenrrnenreennnns
AEYTEPH ENOTHTA - |

OEMA 1.

AviAia kiveital amrd To vepo wou péel péow autrig (£h=0,3 m)
pe Trapoxry = 550 m3hour. H avappdgnon Tou vepou yivera

- OTO ONUEID A evi) np karGBAyn oTo onueio B,

TouL Bpiokeran upnAdrepa Tou A xard 19 cm.

O BiGuerpot Twv cwiivwy ,da=4,8 inch, ka ds =4,5 inch .

Av 0i meger eival Pa=76 cm Hg xat Ps = 532 cm Hg avricroixa,
va uroAoyioBouv To arodidopevo pog TNG avrAiag, N amoSiIBOMEVT IOXUC KO N ITXUC TNC avrAiac pe Badud
arrddoone = 80 %.

OEMA 2.

2wAvag amd xurooidnpo, Siapérpou 3 in kar pikoug 50 m Siakivei vepd (20°C) and wa oefapevry ge GAAN.

Av 1 mrapoymn elvar 135 m¥h ki ovo Siktuo umapyouv Ta kaTwbi efaprijpara, A) Figodog o owArjva mou
wpoedExel, B) Eodog and owhrva ot detapevny, T7) 4 xapmiAec ywwiéc 180°, A) 2 ywvieg 60°, ke E) avo
BaAPida ogaipoedric, va uroAoyioBei 10 OAKG UWog amwAerDdv OT0 oUOTNHA poric.

OEMA 3.

NEepo peel evrog aywyod VENTURRI (Zh = 0) Biapérpou 20 cm o eicodo,
£V OTO OTEVia ExEl SidpeTpo 5 cm. Ao karakdpuPo! METOPETPIKOI
OwANVES ouvBEovTal OTNV EIG050 TOU QYWYOU KQI YO TEVWHA Yiat TV
Karaperpnon mg siapopas Trieon (Stagopikéd pavéperpo Tirrou U)

OTT0U 10 VEPO TTAPOUCIAlE! pia Siagopa aradunch=1,3m.

Na urroAoyioBoly :

a.) n TaxuTnTa pofig oy Eigodo KaI aTO OTEVWHA Tou aywyoU , km B.) n rapoyi
OEMA 4. . 5¢

Na uroAoyioBei i amGAum Tieon gto onpeio B (BAéne oxiipa) \\ AV .Y\ {f__
av 1] rieon oty eAeUBEPN EMPAVEIR TOU VEPOU Sivan aTHOTPMPIKN -

Aldovra : Paw,= 101,3 kPa, prepor= 1000 Kg/m3, prg = 13500 Kg/m?, ' |
Poxar (Aadiov) = 0,8 ka1 g = 10m/s?

OEMA 5.

Na uroAoyio8ei 1o péyeBog kai Y0 onpeio epappoyic g TUVIOTAPEVNC
duvapng Tou aoxeital omy Bupa (bxh) = 2x4 m? Bubigpévn ot Seauevr) vepou
eAeUBepnC empdverac 8 m.

KaAf smimuyia



